

Битва отменяется

Рязань со своими тихими улицами и маленькими домиками улетает куда-то далеко, за окном поезда - размытый темный пейзаж, даже не верится, что завтра я наконец увижу город своей мечты. В ожидании чего-то сказочного мы засыпаем, слушая сонное мурлыканье наших иностранных попутчиков.

Проводник разбудил нас в 5 утра! Посмотри, Питер, на какие жертвы мы идем ради тебя! Лениво засовывая в себя бутерброд на вокзале, мы потихоньку открываем глаза и начинаем осматриваться.

Наконец, мы вышли на улицы города. Перед нами выросли непривычные каменные великаны. Практически на ощупь ищем нашу гостиницу. Светает.

23 марта. Переведа дух в нашем временном доме, мы начинаем день экскурсий. Что-то подсказывало, что будет интересно. Что ж, наши ожидания оправдались.

Первые впечатления от Питера: я хочу здесь жить, этим все сказано. В 9 часов мы выдвинулись на регистрацию команд в СПГУТД СЗИП. Регистрация прошла стандартно, никаких сюрпризов или неожиданностей, разобравшись «ху из ху», мы отправились на торжественное открытие Очного этапа.

Участников конкурса поздравили заместитель директора Северо-Западного института печати по приему, кандидат педагогических наук Юрий Любомирович Пигичка и директор Северо-Западного института печати Наталья Борисовна Лизунова. Они рассказали, что, несмотря на временные трудности, конкурс проходит на протяжении 15 лет и является отличным стартом для начинающих журналистов

и местом, где можно встретить новых друзей. Да, они были правы, конкурс, действительно, объединяет. Подтверждением этому послужил номер-поздравление участников из Иванова, Никольского, Новосибирска и Находки. Удивительно, но эти, казалось бы, конкуренты



дружат, причем уже не первый год.

В 13.00 началась наша экскурсионная программа. Мы окунулись в мир самой большой библиотеки, которую я когда-либо видела — Президентской библиотеки им. Б.Н.Ельцина. Интересно было почувствовать себя настоящим историком и посмотреть на архивные материалы, ранее закрытые для широкого круга посетителей и рукописи, которые, казалось, пахли стариной.

На этом наш первый день

в Питере не закончился, мы еще долго бродили по узким улочкам и фотографировали каждый уголок. Засыпая, мы чувствовали ужасную усталость, но, в то же время, удовлетворение от насыщенного дня.

24 марта. Даже не верится, мы соревнуемся с начинающими журналистами в одном из ведущих университетов страны. Но главная битва завтра, перчатка брошена, а сегодня - мастер-классы. Мы попали на «Лабораторию текста» и нисколько не разочаровались. Кучу полезных советов дала нам Е.А.Федотова, редактор газеты «Коммерсантъ-СПб». Надеюсь, я научусь воплощать их в жизнь.

25 марта. Что ж, вот и время битвы. Странно, она проходит совсем не так, как я ожидала. Нет ни скандалов, ни злобных взглядов со стороны конкурентов, дружелюбная атмосфера и забавные советы молодых организаторов. Битва совсем не похожа на битву, скорее, это дружеское состязание. Общаясь с другими участниками конкурса, я выяснила, что ни у меня одной возникла такая мысль, все 7 опрошенных высказались о ходе конкурса положительно. Надеюсь, у нас все получится, желаю всем удачи!

*Екатерина Бакова,
11 класс, г. Рязань
МАОУ ДОД РГДЦТ
КНЖ «Первая строка»*